L egenda:

MAPA OGRODOW DZIALKOWYCH

ROD im. Mikotaja Kopernika w Olsztynie
skala 1:1000

opracowana przez: GEODETA UPRAWNIONY
mgr inz. Jan Zubel
Nrupr. 15270 , zakres 11 2

18.04.2024r

Ustugi Geodezyjno-Kartograficzne "GEOJAN”
Ul. Ksiecia Witolda 11 10-067 Olsztyn
NIP: 739-127-19-12 Regon: 510418963

obszar nalezgcy do ROD

numery dziatek ewidencyjnych

dziatki ewidencyjne zajete pod ogrodki: 57/1, 57/3, 57/10, 7/13, 20/30
dziatki ewidencyjne zajete pod drogi: 57/4, 57/2

granica ewidencyjna dziatek nalgzacych do ROD
granice uzytkowania dziatek nalezgcych do ROD
obszar zajmowany przez rowy

obszar terendw podmoktych

obszar zajmowany przez alejki
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